

# 工作简报

第十期（总第597期）

汕头职业技术学院

二〇二〇年六月三日

---

## 目 录

1. 学院举行兼职卫生健康副校长聘任仪式
2. 学院与香港斑马教育集团代表举行交流座谈会暨签约仪式
3. 学院召开 2020 年毕业生就业工作进度推进会
4. 学院与珠海赛纳三维科技有限公司举行校企合作交流座谈会
5. 艺术体育系魏军老师作品入选第七届国际插画大赛
6. 计算机系与思科网络技术学院理事会签署合作协议
7. 人文社科系积极筹建“文化创意与策划”专业
8. 简 讯

## 学院举行兼职卫生健康副校长聘任仪式

6月3日下午，学院在图书信息大楼会议室（二）举行兼职卫生健康副校长聘任仪式。汕大医学院附属肿瘤医院党委书记姚锡涛、主任医师翁鸿锐、主管护师林韵，学院党委副书记方小铁、院办主任曾书培、总务处处长郑少军、卫生所所长洪晓翀、院办科员汤昊旻参加了本次聘任仪式。

仪式上，党委副书记方小铁同志代表学院首先致辞，对汕大医学院附属肿瘤医院党委书记姚锡涛、主任医师翁鸿锐、主管护师林韵的莅临表示热烈欢迎。方副记表示希望在两位兼职卫生健康副校长的带动下，学院卫生保健工作水平和应急防控能力能得到切实地提升。根据议程，方副书记代表学院向兼职卫生健康副校长翁鸿锐同志颁发了聘书。

期间，姚书记指出，疫情防控工作应常态化开展，汕大医学院附属肿瘤医院会提供专业知识和意见，全力协助学校做好疫情防控工作；主任医师翁鸿锐副校长、主管护师林韵将充分发挥专业特长，积极参与学院公共卫生工作，为提升校园防控水平贡献力量。会后，姚书记等医院专家在方副书记的陪同下，到学院卫生所指导有关防控工作。

接下来，学院将按照上级疫情防控和公共卫生工作的相关要求，在翁鸿锐副校长的指导下进一步规范和细化卫生工作措施，更全面、更扎实地做好学院校园防控工作，切实筑牢师生健康的安全防线。

（学院办公室 总务处）

## 学院与香港斑马教育集团举行校企合作签约仪式

5月29日下午，学院与香港斑马教育集团在院本部图书信息大楼六楼会议室，举行校企合作交流座谈暨签约仪式。香港斑马教育集团潘剑峰董事长，学院副院长林育青、院办主任曾书培、教务处副处长黄健新、院办对外合作交流中心汤昊旻老师等参加了座谈。

座谈期间，林育青副院长代表学院对香港斑马教育集团潘剑峰董事

长的莅临表示热烈的欢迎，并介绍了学院的办学情况，随后潘剑峰董事长介绍了香港斑马教育集团的基本情况。潘董事长表示，集团是汕头职教集团理事单位成员，接下来将与学院携手共进，充分利用境外升学优势资源，发挥粤港澳大湾区职教联动作用，全力配合学院人才培养，共同推进产学研融合、协同创新。会谈最后，林育青副院长与潘剑峰董事长分别代表校企双方签订了《校企合作框架协议书》。

据悉，香港斑马教育集团创立于2012年，主要业务为广大高中生、大专生及留学生提供优质的课程和境外托管服务，让学生顺利衔接大学教育，更好的融入境外求学生活。  
(院办)

### **学院召开2020年毕业生就业工作进度推进会**

5月21日下午，学院在本部六楼会议室召开2020年毕业生就业工作进度推进会。学院党委书记王小辉、院长吴萍、副院长陈庭照、学生处副处长陈利群等与会。

会议首先由学生工作处陈利群副处长根据近三年学院毕业生就业工作情况，结合各学系上报“广东省大学生就业创业智慧服务平台”数据等材料，分别就2020年毕业生就业进展情况、用人单位需求情况、学院推进毕业生就业工作措施、就业工作开展面临的困难和解决措施，以及2020年下半年的就业工作重点方向等有关就业事项进行了汇报。随后，陈庭照副院长对学院2020年毕业生就业工作进行了部署。吴萍院长在讲话中充分肯定了学院2019年毕业生就业工作所取得成绩，并要求全院共同努力，多措并举，总结经验，全力做好疫情防控下的毕业生就业工作，确保充分就业。

学院党委王小辉书记结合教育部高校毕业生就业创业会议、广东省就业创业工作会议及领导讲话精神强调指出，毕业生的就业创业工作是关系学院持续发展的系统工作，各部门、各学系要高度重视，齐心协力做好2020年毕业生就业创业工作。  
(学生处就业指导中心)

## 学院与珠海赛纳三维科技有限公司举行校企合作交流座谈会

5月28日下午，学院与珠海赛纳三维科技有限公司在院本部图书信息大楼六楼会议室举行校企合作交流座谈会。珠海赛纳三维科技有限公司公司经理陈远峰、肖忍，学院副院长林育青、院办主任曾书培、教务处副处长黄健新、机电工程系主任陈明忠、机电工程系、院办等有关人员出席了座谈会。

座谈会上，林育青副院长与陈远峰经理分别介绍各自的基本情况，随后双方就3D打印专业的建设、教程与教材开发、订单班建设、实训中心建设、双师队伍的建设等多个方面合作事项进行了商讨，并达成了共识。

据悉，珠海赛纳三维科技有限公司已成为全中国唯一掌握直喷式彩色多材料3D打印自主核心技术的厂商、全中国唯一掌握自主核心技术的激光打印机厂商，也成为全球最大的通用打印耗材生产商之一。（院办）

## 艺术体育系魏军老师作品入选第七届国际插画大赛

近日，艺术体育系魏军老师《生活》系列作品入选第七届国际插画大赛。据悉，该赛事覆盖地域广泛，属于插图设计专业赛事。本届国际插画大赛共收到50多个国家和地区的参赛作品，总计2673件，入选比例仅约10%，魏军老师突破重围，再创佳绩。（艺术体育系）

## 计算机系与思科网络技术学院理事会签署合作协议

近日，计算机系与思科网络技术学院理事会签署协议，加入思科网络技术学院项目，这是计算机系校企合作的又一重要成果。

目前，计算机系已有3名教师通过培训获得思科网络技术学院其中四门课程的讲授资格，同时已组织了学生参加思科网络技术学院2020年“居家学习·全民抗疫”在线学习营，现已超过400人次获得《网络安全基础》和《物联网基础》的课程结业证书。

思科网络技术学院项目是由思科公司联合世界范围内的教育机构、公司、政府和国际组织一起努力推广的以网络和安全技术为主要内容的公益教育项目。

（计算机系）

## 人文社科系积极筹建“文化创意与策划”专业

为做好新专业“文化创意与策划”专业的筹建工作，5月25日下午，学院技能实训中心副主任陈榕、人文社科系副主任杨映红、语言文化传媒教研室主任李沫彦一行拜访了汕头市文化创意产业协会（以下简称“文创协会”）、汕头工业设计城，与市文创协会会长陈维，汕头工业设计城联合创始人、潮汕工业设计研究院院长侯陆勋等有关人员进行了座谈。

在听取杨映红副主任有关“文化创意与策划”专业筹办情况介绍后，陈维会长对市文创协会的功能进行了详细介绍，并结合专业对“文化创意与策划”专业建设表示支持。陈会长建议新专业建设要多利用协会的实践场地和活动资源，注重学生的美育教学。期间侯陆勋院长对文化创意与策划专业的人才培养提出了十分中肯的建议，表示，欢迎我院人文社科系联合申报校外实践基地。会谈最后陈榕副主任作了表态发言，双方还就派遣企业导师及创新人才培养模式等合作内容作了进一步探讨。

汕头工业设计城（汕头大学创新设计产业学院）是潮汕首家“共生体”式项目孵化平台和现代服务业集聚区，现已与汕头大学联合成立产业学院。

（人文社科系）

## 简 讯

▲自然科学系开展返学防疫志愿者培训。6月2日，自然科学系党总支举行返学防疫志愿者培训。金园校区校医室庄妍欢医生为返学防疫志愿者做《新冠肺炎疫情期间如何做好个人防护》主题培训，为学生讲解了新冠肺炎的基本情况、传播途径和个人防护方法。

（自然科学系）

**▲图书馆开展“抗疫期间高校图书馆服务线上教学”业务培训。**5月27日上午，图书馆全体工作人员在图书馆采编室参加由全国四省高等学校图书情报工作委员会组织的、以“抗疫期间高校图书馆服务线上教学情况交流会”为主题的视频直播业务培训。 **（图书馆）**